Библиотеки — молодежи

КУЛЬТУРА

и для кого уже не секрет, что библиотеки переживают второе рождение. Внедрение новых идей, методов работы и технологических новшеств — всё это способствует привлечению новых читателей. Труднее всего сегодня заинтересовать молодёжь. В эпоху компьютеров, продвинутых гаджетов и огромного выбора, который предлагает индустрия развлечений, завладеть вниманием молодых крайне тяжело. Но сотрудники библиотек готовы бороться за привередливых посетителей.

Сейчас в библиотеках Московского района появились интерактивные столы и кресла с сенсорными моноблоками над головой; в нескольких библиотеках стоят огромные плазменные панели с подключёнными игровыми консолями ХЬох 360 и играми к ним. Всё это пользуется популярностью у подростков.

Уже второй год Библиотечно-информационный центр семейного досуга проводит интеллектуальную игру «Что? Где? Когда?» среди учеников школ Московского района. Опыт оказался настолько удачным, что в этом году решено запустить новую интеллектуальную игру «Ворошиловский стрелок». Уровень соперничества здесь выше, а значит,



играть стало ещё интереснее.

Не меньшим успехом в библиотечно-информационном центре пользуется клуб «Золотой трон», посвящённый игре Warhammer 40.000. Это стратегия, битва между двумя армиями. Для того чтобы сыграть партию, нужно прочесть немалое количество литературы, обзавестись собственным войском, раскрасить его — в общем, изрядно попотеть.

А в библиотеке на Благодатной, 20 традиционным стал концерт молодых исполнителей, когда крыльцо становится сценой, а пространство перед ним заполняется молодыми людьми. Последний концерт состоялся в День первокурсника 28 сентября и был крайне удачным.

Централизованная библиотечная система Московского района всегда открыта для сотрудничества, новых идей, инноваций и прогрессивных течений.

Екатерина Ярош